
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 1η ΕΝΟΤΗΤΑ 

Α. Γράφω τον προηγούμενο και τον επόμενο αριθμό. (μαρκάρετε ή διαγράφετε τις τελείες και γράφετε) 

………………………………………………....‹ 5.000.000 ‹………………………………………….. 

………………………………………………….‹ 140.000.000 ‹……………………………………………... 

………………………………………………….‹ 37.005.000 ‹……………………………………………… 

……………………………………………….…‹ 1.399.999 ‹…………………………………………. 

 

Β. Γράφω με λέξεις τους αριθμούς: 

 2.018.508 =……………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 204.800.004 =……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 356.000.890 =……………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

Γ. Στρογγυλοποίησε τους παρακάτω αριθμούς στο ψηφίο των ΔΧ: 

 158.793                       ……………………………………………… 

 1.073.999                      …………………………………………………… 

 

Δ. Σε ποιον από τους αριθμούς 15.487 και 34.953 το ψηφίο 5 έχει τη μεγαλύτερη αξία και γιατί; 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Ε. Βάζω το σύμβολο της ανισότητας στα παρακάτω ζεύγη αριθμών.(εισαγωγή-σύμβολο) 

23.456.021 ………. 23.456.012 

7.035.799 ……….. 7.035.800 

 

ΣΤ. Συμπληρώστε τον άβακα: 

Αριθμός ΜΔ ΕΕ ΔΕ ΜΕ ΕΧ ΔΧ ΜΧ Ε Δ Μ 

τριακόσια εκατομμύρια δύο χιλιάδες δεκαεννέα           

εννιά εκατομμύρια εβδομήντα χιλιάδες ενενήντα           

πεντακόσιες εβδομήντα τρεις χιλιάδες εννιακόσια           

επτακόσια ογδόντα  τέσσερα εκατομμύρια ένα           

 



 

Ζ. Με τα ψηφία 2,7,4,0,5 φτιάχνω τον μεγαλύτερο πενταψήφιο και τον μικρότερο πενταψήφιο αριθμό. 

  

 ……………………………………………….. ………………………………………………. 

 

Η. Μια επιχείρηση έχει στο ταμείο της 251.784€. Μια άλλη επιχείρηση έχει στο δικό της ταμείο εξαπλάσια χρήματα. 

Να βρείτε πόσα € έχει η δεύτερη επιχείρηση. 

 

 

 

 

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

Θ. Να υπογραμμίσετε τους περιττούς αριθμούς. 

 

892                           1.000.057                                76.553                            98.890 

 

Ι. Η κυρία Ευτυχία είναι 54 ετών και ο γιος της Αλέξανδρος είναι 29 χρόνια μικρότερός της και 2 χρόνια μεγαλύτερος 

από την αδερφή του. Ποια είναι η ηλικία του Αλέξανδρου και της αδερφής του; 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 


